## ПРОСКАЗКА О СТРОЕНИИ ЕВАНГЕЛИЯ И НАХОЖДЕНИЕ СУТИ

В Евангелиях от Матфея, от Марка и от Луки основные высказывания имеют почти одинаковый смысл, и всё же в них есть различия, которые помогают любопытному читателю расширить и больше уточнить суть происходящего.

## Евангелие от Матфея, глава 24

«<sup>1</sup>И выйдя, Иисус шел от храма; и приступили ученики Его, чтобы показать Ему здания храма.

<sup>2</sup>Иисус же сказал им: видите ли всё это? Истинно говорю вам: не останется здесь камня на камне; всё будет разрушено».

Здесь заложен двоякий смысл. Первый - есть здание, построенное руками человеческими. Второй — храм нерукотворный, хранилище знаний о мироздании. Иисус нёс людям истинные знания об этом, которые в корне отличались от предыдущих толкований фарисеев, книжников и первосвященников. Он дал им характеристику: «Горе вам, законникам, что вы взяли ключи разумения: сами не вошли и входящим воспрепятствовали» (Евангелие от Луки, гл. 11, ст. 52).

Общественная людская жизнь подчиняется шутовским желаниям. Шуты заинтересованы скрывать истину, которая приведёт их к погибели. Они заставили первосвященников кричать: «Распни Его!»

В беседе со мной по контактной связи 1 апреля 2011 г., Мстислав Ростропович сообщил: «Люди слепо верят в святость, а не святость им преподносят шуты окаянные. Все люди сейчас во власти шутовской. Их жизнь плодит шутов всё больше и больше. Ох, уж эта жизнь человеческая такая». Эта жизнь вся пропитана шутовством, нет ни одного места, куда бы они не проникали. Они и сейчас справляют свою похоть, особенно у слабых духом людей. Огромное их засилье ускоряет приход света конца.

«<sup>3</sup>Когда же сидел Он на горе Елеонской, то приступили к Нему ученики наедине и спросили: скажи нам, когда это будет? и какой признак Твоего пришествия и кончины века?»

Все люди разные, не все понимали и принимали Его толкования, а ученики знали больше остальных, и потому Он им многое объяснял отдельно.

 $^4$ Иисус сказал им в ответ: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас,  $^5$ ибо многие придут под именем Моим, и будут говорить: «Я Христос», и многих прельстят.

<sup>6</sup>Также услышите о войнах и о военных слухах. Смотрите, не ужасайтесь, ибо надлежит всему тому быть, но это еще не конец: <sup>7</sup>ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам; <sup>8</sup>всё же это - начало болезней».

В настоящее время все эти события происходят в ускоренном темпе.

«<sup>9</sup>Тогда будут предавать вас на мучения и убивать вас; и вы будете ненавидимы всеми народами за имя Мое; <sup>10</sup>и тогда соблазнятся многие, и друг друга будут предавать, и возненавидят друг друга; <sup>11</sup>и многие лжепророки восстанут, и прельстят многих; <sup>12</sup>и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь; <sup>13</sup>претерпевший же до конца спасется».

Во время моего обучения не зря первым ко мне пришло Терпение.

После распятия Иисуса христианство стало быстро распространяться, но его уничтожали всякими жестокими способами, пока шуты не пришли к выводу, что надо публично признать Иисуса Христа, и, прикрываясь Его именем, продолжать своё дело.

Люди всё время ждут света конца. Один света конец есть конец просвещения. Это при помощи технического прогресса мы достигнем уровня технических возможностей Четвёртого бестелесного Мира и сольёмся с ним, потеряв тело.

«<sup>14</sup>И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец.

<sup>15</sup>Итак, когда увидите мерзость запустения, реченную через пророка Даниила, стоящую на святом месте, - читающий да разумеет, - <sup>16</sup>тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы; <sup>17</sup>и кто на кровле, тот да не сходит взять что-нибудь из дома своего; <sup>18</sup>и кто на поле, тот да не обращается назад взять одежды свои.

<sup>19</sup>Горе же беременным и питающим сосцами в те дни!

 $^{20}$ Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою или в субботу,  $^{21}$ ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доныне, и не будет.

<sup>22</sup>И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни».

Иначе даже избранные поступятся своими принципами из-за невозможности жить праведно, что сейчас и наблюдаем.

«<sup>23</sup>Тогда, если кто скажет вам: вот, здесь Христос, или там, - не верьте». Ведь Христос есть система отбора лучшего для строительства Новых безгреховных Миров. Он не имеет Своего лица.

«<sup>24</sup>Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных.

<sup>25</sup>Вот, Я наперед сказал вам».

В настоящее время шуты устраивают для людей чудеса и знамения, и заставляют верить в них. Верящих стремятся вводить в заблуждение и пустить по ложному пути.

 $^{26}$ Итак, если скажут вам: «вот, *Он* в пустыне», - не выходите; «вот, *Он* в потаенных комнатах», - не верьте;  $^{27}$ ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого;  $^{28}$ ибо, где будет труп, там соберутся орлы».

Лжехристов сейчас уже больше чем достаточно. Например, Мария Дэви Христос, Виссарион, Грабовой и другие. Они привлекают к себе нестойких, неудачливых незнаек истины.

«<sup>29</sup>И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звезды спадут с неба, и силы небесные поколеблются; <sup>30</sup>тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою; <sup>31</sup>и пошлет Ангелов Своих с трубою громогласною, и соберут избранных Его от четырех ветров, от края небес до края их».

После всех природных и технических катаклизмов разрушится весь грубоматериальный каркас мироздания: Вселенский Компьютер выйдет из строя, значит, нарушится управление механизмами Вселенной.

 ${
m *}^{32}$ От смоковницы возьмите подобие: когда ветви ее становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето;  ${
m ^{33}}$ так, когда вы увидите всё сие, знайте, что близко, при дверях.

<sup>34</sup>Истинно говорю вам: не прейдет род сей, как всё сие будет; <sup>35</sup>небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут (не станут вещать)».

Новая Вселенная будет строиться по тем же законам, но без нас, т.к. мы покинем человеческое пристанище, и Христос через Своего посланника Иисуса нам уже сказать ничего не сможет, как говорил нам в человеческой жизни. Мы становимся Богами дел своих праведных или погибаем со страшными мучениями.

«<sup>36</sup>О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один; (а я скажу вам, что в человеческой системе жизни присутствуют прогнозы, удачи, неудачи. Это не может давать абсолютной точности), <sup>37</sup>но, как было во дни Ноя (появление Нового, которое разрушает старое), так будет и в пришествие Сына Человеческого (сын человеческий это технический прогресс, который вначале прельщает людей, а потом уничтожает их): <sup>38</sup>ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, <sup>39</sup>и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, - так будет и пришествие Сына Человеческого; <sup>40</sup>тогда будут двое на поле: один берется, а другой оставляется; <sup>41</sup>две мелющие в жерновах: одна берется, а другая оставляется».

В конце человеческой жизни во Вселенной уничтожится всё грубоматериальное, погибнут все люди, независимо от возраста. Например, во время сильного землетрясения в данной местности погибают не только старики, но и все остальные.

В бессмертие пойдут праведно живущие, а остальных ждут мучения. «Посему как собирают плевелы и огнем сжигают, так будет при кончине века сего: пошлет Сын Человеческий Ангелов Своих, и соберут из Царства Его все соблазны и делающих беззаконие, и ввергнут их в печь огненную; там будет плач и скрежет зубов; тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их» (Евангелие от Матфея, гл. 13, ст. 40-42).

«<sup>42</sup>Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Господь ваш придет». Бодрствование означает изучение истинных Знаний о мироздании и исполнение Заповедей. Перед уходом из нашего мира надо успеть покаяться за прегрешения свои, т.к. покаяние даёт очищение.

«<sup>43</sup>Но это вы знаете, что, если бы ведал хозяин дома, в какую стражу придет вор, то бодрствовал бы и не дал бы подкопать дома своего.

<sup>44</sup>Потому и вы будьте готовы, ибо в который час не думаете, приидет Сын Человеческий.

<sup>45</sup>Кто же верный и благоразумный раб, которого господин его поставил над слугами своими, чтобы давать им пищу во время?

 $^{46}$ Блажен тот раб, которого господин его, придя, найдет поступающим так;  $^{47}$ истинно говорю вам, что над всем имением своим поставит его.

 $^{48}$ Если же раб тот, будучи зол, скажет в сердце своем: не скоро придет господин мой,  $^{49}$ и начнет бить товарищей своих и есть и пить с пьяницами, -  $^{50}$ то придет господин раба того в день, в который он не ожидает, и в час, в который не думает,  $^{51}$ и рассечет его, и подвергнет его одной участи с лицемерами; там будет плач и скрежет зубов».

По контактной связи 15 июля 2008 года было сказано: «Создавайте себе свой мир по правилам Пристойной Законницы. Эти правила дал Я вам, а ты их суть объяснила. Только с тех пор они заимели силу, ведущую в бессмертие. Мои толкования вместе с твоими заимели спасительную силу. Я сказал, чтобы попасть в бессмертие, надо исполнять Заповеди Христа и быть праведником. Без твоих объяснений это пустой звук».

## Евангелие от Матфея, глава 25

«<sup>1</sup>Тогда подобно будет Царство Небесное десяти девам, которые, взяв светильники свои, вышли навстречу жениху.

<sup>6</sup>Но в полночь раздался крик: вот, жених идет, выходите навстречу ему.

<sup>8</sup>Неразумные же сказали мудрым: дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup>Из них пять было мудрых и пять неразумных.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup>Неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup>Мудрые же, вместе со светильниками своими, взяли масла в сосудах своих.

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup>И как жених замедлил, то задремали все и уснули.

<sup>&</sup>lt;sup>7</sup>Тогда встали все девы те и поправили светильники свои.

<sup>9</sup>А мудрые отвечали: чтобы не случилось недостатка и у нас и у вас, пойдите лучше к продающим и купите себе.

<sup>10</sup>Когда же пошли они покупать, пришел жених, и готовые вошли с ним на брачный пир, и двери затворились; <sup>11</sup>после приходят и прочие девы, и говорят: Господи! Господи! отвори нам.

 $^{12}$ Он же сказал им в ответ: истинно говорю вам: не знаю вас».

При объяснении, для лучшего понимания, Иисус часто пользовался притчами. В данном случае Он поделил людей на неразумных и разумных. Неразумные не думают над тем, что главное – это накопление знаний, навыков, нужных после смерти тела для следующей безгреховной жизни. Тратят лимитированное время попусту, ищут развлечений, вступают на противозаповедный путь, и правдами и неправдами накапливают ютовое богатство.

Разумные же плотно заполняют свою жизнь праведностью. Когда те и другие после смерти тела встанут перед судьёй-распределителем, тогда только неразумные прожигатели времени поймут свою оплошность, а просьба о помощи будет тщетной.

Иисус сказал, а люди повторяют, что Бог нам даром даёт, и мы должны просящим давать даром. Это Его ошибка от незнания сути. На самом деле, нас создали Высшие силы, дали способности и небольшой аванс энергии, чтобы мы сами добывали пищу, т.е. энергию и с лихвой (с приданым) вернулись к Создателю. Создатель увидит приданое и скажет: «Оно лучше Моих возможностей. Я твоим новшеством буду пользоваться, и ты станешь Богом Моим». Об этом хорошо сказано в Откровении, в послании к семи Церквям с моими объяснениями.

«<sup>13</sup>Итак, бодрствуйте, потому что не знаете ни дня, ни часа, в который приидет Сын Человеческий».

Бодрствовать это не значит не спать, а всегда анализировать своё поведение, не допускать противозаповедного.

«<sup>14</sup>Ибо *Он поступит*, как человек, который, отправляясь в чужую страну, призвал рабов своих и поручил им имение свое: <sup>15</sup>и одному дал он пять талантов, другому два, иному один, каждому по его силе; и тотчас отправился.

<sup>16</sup>Получивший пять талантов пошел, употребил их в дело и приобрел другие пять талантов; <sup>17</sup>точно так же и получивший два таланта приобрел другие два; <sup>18</sup>получивший же один талант пошел и закопал *его* в землю и скрыл серебро господина своего.

<sup>19</sup>По долгом времени, приходит господин рабов тех и требует у них отчета.

 $^{20}$ И, подойдя, получивший пять талантов принес другие пять талантов и говорит: господин! пять талантов ты дал мне; вот, другие пять талантов я приобрел на них.

<sup>21</sup>Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! В малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего.

<sup>22</sup>Подошел также и получивший два таланта и сказал: господин! два таланта ты дал мне; вот, другие два таланта я приобрел на них.

<sup>23</sup>Господин его сказал ему: хорошо, добрый и верный раб! В малом ты был верен, над многим тебя поставлю; войди в радость господина твоего.

 $^{24}$ Подошел и получивший один талант и сказал: господин! я знал тебя, что ты человек жестокий, жнешь, где не сеял, и собираешь, где не рассыпал,  $^{25}$ и, убоявшись, пошел и скрыл талант твой в земле; вот тебе твое.

<sup>26</sup>Господин же его сказал ему в ответ: лукавый раб и ленивый! ты знал, что я жну, где не сеял, и собираю, где не рассыпал; <sup>27</sup>посему надлежало тебе отдать серебро мое торгующим, и я, придя, получил бы мое с прибылью; <sup>28</sup>итак, возьмите у него талант и дайте имеющему десять талантов, <sup>29</sup>ибо всякому имеющему дастся и приумножится, а у неимеющего отнимется и то, что имеет; <sup>30</sup>а негодного раба выбросьте во тьму внешнюю: там будет плач и скрежет зубов. Сказав сие, возгласил: кто имеет уши слышать, да слышит!»

Создатель каждому из нас, спокойно и сердобольно раздаёт Свои способности и приветствует изменять структуру жизни, конструируя и умножая Новое. Даже малая прибыль Нового размножится среди большого количества людей, использующих это новшество. Создатель Новое не сеял, но прибыль забирает в житницу Свою, а нерадивых выбрасывает как ненужный хлам.

«<sup>31</sup>Когда же приидет Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на престоле славы Своей (сын человеческий есть плоть, или по-другому, нетело. Люди его строят для себя, находясь в теле. Каждое наше познание (полученная информация), навыки есть рождён-

ные нами Новые Небеса. Душа становится обширнее, богаче и, выйдя из тела, наше «Я» будет Богом дел своих праведных, если человек жил достойно. Он тогда сядет на престоле славы своей), <sup>32</sup>и соберутся пред Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов (произойдёт отделение праведных (овец) от неправедных (козлов)); <sup>33</sup>и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов - по левую.

<sup>34</sup>Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира: <sup>35</sup>ибо алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; <sup>36</sup>был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне.

<sup>37</sup>Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? <sup>38</sup>когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? <sup>39</sup>когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе?

<sup>40</sup>И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне.

<sup>41</sup>Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его: <sup>42</sup>ибо алкал Я, и вы не дали Мне есть; жаждал, и вы не напоили Меня; <sup>43</sup>был странником, и не приняли Меня; был наг, и не одели Меня; болен и в темнице, и не посетили Меня.

<sup>44</sup>Тогда и они скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, или жаждущим, или странником, или нагим, или больным, или в темнице, и не послужили Тебе?

<sup>45</sup>Тогда скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне».

Создатель называет нас братьями меньшими. Если мы помогаем друг другу, то помогаем и Ему.

Я же говорю, что помогать нужно законопослушным праведникам (которые по правую сторону), а не тем, кто по левую. Их ждёт вечный огонь.

## «<sup>46</sup>И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную».

Здесь суровый и жестокий вывод. На самом деле, список заклятых значительно больше, чем праведных. Об этом много и подробно мною уже было сказано раньше. Читайте мои труды.

Уместно ещё раз повторить: «И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали... и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло... Се, творю все новое» (Откровение, гл. 21, ст. 1, 4-5). Смерти, плача, болезни уже не будет, потому что телесная жизнь в биомассе прекратится, и только наша плоть (нетело) будет бессмертно. Тогда произойдёт Победа Христа во всей Вселенной.

В Евангелии от апостола Марка, во время описания глумления над Иисусом перед распятием, было сказано: «Тогда, оставив Его, все бежали. Один юноша, завернувшись по нагому телу в покрывало, следовал за Ним; и воины схватили его. Но он, оставив покрывало, нагой убежал от них» (гл. 14, ст. 50-52). Это очень важное дополнение. Юноша был из ессеев. После распятия Иисуса и Его похорон в пещере, юноша и его сподвижники отвалили камень от входа в пещеру и помогли Иисусу, впавшему в кому, прийти в Себя, т.к. имели терапевтические и другие медицинские знания. Их называли ангелами, белорубашечниками.

После чего Иисус ушёл в гостиную и там спал.

Прозорливый юноша (ессей) остался, чтобы сообщить приходящим о встрече с Иисусом.

В Евангелии от Марка сказано: «По прошествии субботы Мария Магалина и Мария Иаковлева и Саломия купили ароматы, чтобы идти помазать Его. И весьма рано, в первый день недели, приходят ко гробу, при восходе солнца, и говорят между собою: кто отвалит нам камень от двери гроба?

И, взглянув, видят, что камень отвален; а он был весьма велик.

И, войдя во гроб, увидели юношу, сидящего на правой стороне, облеченного в белую одежду; и ужаснулись. Он же говорит им: не ужасайтесь. Иисуса ищете Назарянина, распятого; Он воскрес, Его нет здесь. Вот место, где Он был положен.

Но идите, скажите ученикам Его и Петру, что Он предваряет вас в Галилее; там Его увидите, как Он сказал вам». (Гл. 16, ст. 1-7).

Для спасения Иисуса задействовано было и несколько других людей. Подробно об этом я уже писала.

О том, что после распятия Иисус не умер, хорошо сказано у евангелиста Луки: «Они, смутившись и испугавшись, подумали, что видят духа. Но

Он сказал им: что смущаетесь, и для чего такие мысли входят в сердца ваши? Посмотрите на руки Мои и на ноги Мои; это Я Сам; осяжите Меня и рассмотрите; ибо дух плоти и костей не имеет, как видите у Меня.

И, сказав это, показал им руки и ноги.

Когда же они от радости еще не верили и дивились, Он сказал им: есть ли у вас здесь какая пища? Они подали Ему часть печеной рыбы и сотового меда. И, взяв, ел пред ними» (гл. 24, ст. 37-43).

Иисус сказал, что он не дух, а Сам пришёл в человеческом теле, показал раны Свои и попросил поесть. Все эти качества духу принадлежать не могут. Но люди, и писцы в том числе, приученные ошарашивать психику людей чудесами, настоящие события исказили. Например, ученики Иисуса собрались в помещении, заперли дверь, а Иисус прошёл как бы сквозь неё. На самом деле, Иисус сначала пришёл, а уж потом заперли дверь, чтобы никто из посторонних не увидел Его.

Иисус понял, что Илия (Бог) оставил Его жить в теле для того, чтобы заставлять учеников проповедовать Евангелие.

Даже апостолы, встречающие Иисуса после распятия, думали, что Он воскрес как Дух.

http://new-philosophy.ru/ http://universevoice.ru/